

台南黎明中學寒假不打烊 引領學生多元學習回饋社會

【記者陳明陸台南報導】台南市私立黎明中學寒假學習不打烊，利用寒假舉辦多元營隊、參與各類競賽，成就學生多元智能並引領學生以積極奉獻關愛社會的人生觀回饋社會。

黎明中學攜手台北海洋科技大學健康促進與銀髮保健系、中華民國地壺球協會、快手匹克球工作坊及

ATI-ROUNDED全展運動防護用品於110年1月25-28日辦理「天」壺克船長當麻豆」新興球類體驗營。營隊以核心素養新興運動地壺球及匹克球為主體，參加者涵蓋國小到高中族群，除了黎明中學學生外尚有北門高中學生、培文國小、麻豆國小及安業國小等學生共同參與，四天活動下來共吸引近400位學生參加體驗營活動，落實偏鄉學童健康促進活動。更重要的是讓學員在寒假期間可以透過運動來導入健康促進概念，透過基礎律動、運動營養知識、球類遊戲及體驗活動等規劃與帶領，提升學員的學習動力及團隊合作態度，從遊戲中提升健康促

進，並對新興球類能有更深的認識與學習。

除此之外，黎明高中棒球隊利用寒假期間之SUN'S起經歷出賽、複賽到決賽歷經十幾天賽事通過層層關卡，最終獲得第5屆南區棒球聯賽第四名。其中柳信安同學更獲得三振王及最佳補手很難得的雙冠記錄。

黎明高中羅家強校長表示：新課綱強調學生的多元自主學習，學校結合大學資源給學生多元體驗，也利用用寒假期間帶對不同智能的學生參與各類競賽。學校利用期末考結束後帶著本校高中隊輔於1/25到隆田國小引領五六年級國小孩童進行科學闖關活動，透過營隊培養學童科學素養。1/23及1/24有200位國小孩童到校體驗多元智能寒令營，本校高中學生從擔任營隊的隊輔陪伴國小學生兩天的活動、課程的助教協助授課老師以及國小學生課程。從中善盡社會責任，攜手投入偏鄉關懷，以積極奉獻、關愛社會之服務人生觀回饋社會。



黎明中學與台北海洋科技大學、中華民國地壺球協會和快手匹克球工作坊等舉辦壺克船長當麻豆社區活動，與參與學生合影留念。（記者陳明陸攝）